Volume d'un prisme, d'un cylindre
I) Tableau de conversion des volumes

km? hm’ dam’ m> cm’ mm’
Kkl \he|dat)| ¢ \dl | ml
7/5/0/0(0/0({0[0
31114 1[0
751010
5/4/6 (1|0
06/5/2(1/0/0
08|42
0/0/61/0
3] 3/(4/2/(0]0
575 m* = 575 000 000 cm’ » SG 2
314 m3 = 3140 dm3 % Lesunités usuelles sont le m”, le dm” et le cm’
' % Il faut 3 chiffres pour représenter chaque unité

75 L = 7500 cm®
5,461 m® = 5461 L

1o’ = 1000 dn’
ldm® = 1000 e’

0,6521 dm® = 652 100 mm® |4  Jam® corvespond 4 1 litre
84,2 mL=0,842dL 1= 1000 litres
60 dm® = 0,06 m® lcm®=1ml

334,2 dm3 =334 200 mL
IT) Prisme droit

Volume = Aire de la base x hauteur

Exemple : Volume du prisme droit a base triangulaire

A(base) = base x Zauteur _ 8cm ;4cm _16em?

L'aire de la base est 16 cm? ~
Volume(Prisme) = Aire(base) x hauteur =16cm® x7cm =112¢cm®

Le volume du prisme est de 112 cm®

IIT) Cylindre de révolution

Volume = Aire de la base x hauteur = ntxR%xh

Exemple : Volume d'un cylindre de révolution de 5 cm de hauteur
et de 4 cm de diametre de base

Aire de la base = 7xR? cm2 = rx4? cm2 =167 cm?2 =50, 26 cm?

Volume = 16m cm?x 5cm = 80n cm® ~ 251,32 cm®
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